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Tiempo: 20 minutos

b

. ¢Cudl de estas palabras nos Indica “rastrero”?
1) Blocao b) ‘Terrera ¢) Sciiorfo d) Chneraa

2. ¢Cuél de los siguientes niimeros tiene todas las cifras Impares?

n) 135947 h) 937165 ¢) 5971357 ) 97134873
3. Sidos boligrafos cuestan 17 pesetas, ¢cuénto cuestan 4 medias decenas?
a) 228 b) 170 ¢) 167 d) 190
4. ;Cusl de estas palabras significa lo contrarlo de “conculcador”?
a) Infractor b) Acatador ¢) Aplacador d) Avido
5. De las sigulentes deflniciones gqué expresa mas exactamente lo que es un
cordero?
a) Carnero pequefo b) Cholo
¢) Animal cuadnipedo d)y Vegetariano

6. TROMPETA es a TOCAR como libro es a:
a) Diversién b) Cultura ¢) Descanso d) Leer

7. Qué numero continua esta serie: 3,9, 15, 21, ...
a) 26 b) 28 c) 27 d) 25

8. ¢Qué numero hace el noveno menos 1, mas dos unidades, después del inme-

diatamente anterior al 47
1,2,3,4,5,6,7,8,9,10, 11,12, 13, 14, 15, 16
a) 11 h) 10 c) 14 d) 13

9. MIEDO es sinénimo de:
a) Julepe b) Descuidado ¢) Aversidn d) Turbacién
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10.

11.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

TS

. IGNORANTE es sinénlmo de:

¢ Cudl de estas palabras no corresponde al grupo? J

a) Boligrafo b) Estilogrifica  ¢) Rotulador d) Lapicero

Qué nimero continda esta serie: 90, 85, 75, 60, 40, ...

a) 30 b) 35 ¢) 20 d) 15

a) Rececloso b) Alrentoso ¢) Nesciente d) Espurio

FIBRA es a TEJIDO como CUERDA es a:

a) lirmeza b) Mctal ¢) Cuble d) Red
Qué namero continua esta serle: 22,44, 66, 11, 33, ...
&) 77 b) 55 c) 88 d) 99

Ordene allabéticamente estas pala! - .5 atendiendo a sus termlnaclonesy
senale por qué letra comlenza la Gltin... palabra:

Almacenaje, bolinche, feblaje, ropaje, paraje. §
a) a by f c) p d) r

Quaé letra contintia en esta serle: A, C, E, G, |, ...

2 | b) f ¢) d) k

Qué letra sobra en esta serie: R, P, N, M, L, K, ...

a) N by R c) P d) L

CONTORNEAR es sindnimo de:

a) Demandar b) Interpolar ¢) Perfilar d) Contener

Un profesional compra 450 libros a N peselas cada libro y aderids paga X

pesetas de transporte. ¢ Cudl seria el precio final de este producto?
a) N/450 b) 450/N c) 450/N+ X d) N+X/450

VAR-10 (PV) - Pagina2 de 3

Ittlt\,lllllﬂllllln@.Mi:.--.,,-_.@‘

20.

2.

u,

.

Senala la figura que no tiene relacion con las demas:

o@« »rz m 4

Dos trenes circulan a la misma velocldad por una via en forma de circunferen-
cla. Cada tren parte de los extremos del didmetro de esta circunferencla. Silos
dos se mueven en el sentido de lus agujas del reloj. ¢Qué dlstancia recorrori

cualquiera de ellos antes de chocar?
1) Una vuclla by Dos vuelias

¢) No chocardn - d) No pucde saberse

. Qué nimero contintia en esta serie: 66, 63, 57, 45, ...

a) 37 h) 33 ¢) 27 dy 21
. Qué nimero continda la scrie: 18, 24, 21, 27, 24, 30, ...
w 27 b) 21 ¢) 32 &)y 25

Los Barbaros entraban a saco en las ciudades para:

1) Obtener annas b)Y Lxpolilas

¢) Reducirlas a cenizas d) Destruirlas

. PLANO es a CUERFPO lo que LINEA es a:

@) Cuadrilitero h) Angulo ¢) Plno d) Rectingulo

. Una adverlencia INTELIGIBLE es:

8) Comprensible by Oportana ¢) Superflua d) Comprensiva

Qué fracclén continda la sigulente serie:
12/5, 6/14, 18/9, 24/23,

n) 36/19 h) 42/14 ¢) 30/15 d) 34/18

. El significado de SORCHE es:

a) Policia by Soldado ¢) Recipiente d)y Anilto






29,

30.

31,

32,

33.

34.

35.

36.

37.

Un tren circula con tres minutos de reiraso y sigue retrasandose a razén de
tres sequndos por minuto, ¢ Cudntos minutos necesita para llevar una hora de
retraso?

a) 789 b) 1230 ¢) 1150 d) 1140

La capacidad en fitros de un reciplente que tiene N metros de largo, Y de
ancho y M de profundidad es:

) NxYxM B N x Y x M/1000
c) Nx {1 d)y TO0ON x Y x M

Un PARADIGMA es:

) Fjemplo by Impugnacion  ¢) Duda d) Disertacion

DIAMANTINO es opuesto a:

a) Duro h Blando ¢) Oscuro d) Parco

Qué figura es diferent 3 las demds:
% :
O
O
A B C D

El 10,5% de 1000 mas 37 duros es:

a) 320 b) 300 ) 250 d) 290

Senale la serie que contenga algun error ortograiico:
a) Bozo, boliio, vedija, baquiano,

) Caravana, haberio, ¥alastn, jaiva,

¢) Expendio, enjalbegar, balsamina, zaherir

d) Gibar, henil, herético, bauza

Un INCENTIVO es:

a) Acicate b) Asignar ¢) Regalar d) Ocurrente

El 12% de 125 mas 35 duros y rienos 23 pesetas, es:

a) 134 by 156 c) 187 d) 167
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38.

39,

40.

Qué nimero continta esta serie: 65,68, 72, 77, 83, ...

a) 87 h) 90 ¢) 89 d) 95

SiAes2 Ces6,Des8yFes 12, ;cdmo numeraria BEADED? \
a) 41028108 h) 41201808 ¢) 42821008 d) 410280138

El nimero de dedos de la mano expresado en sistema binarlo es:

W 101 by 102 ¢y 112 dy (1










20 minulos.

A, Jade estas serles de palabras guarda el orden alfabético correcto, Saialela:

CANAZO - CAPACHIO - CARTERA — CARTONAJE — CELAJE - CELISTH -
COBALTO - COBIAR = COLINA — COLMILLO - COMBA

COPUCHIA — CORALITO — CRAPULA ~ CRECER —~ CUAL — CIHTARCO -
CHARRA - CHIMAR - CHINANA — DESCADERAR - DESCALZAR

DESLIZAR — DESMADEJAR — DESMAYO ~ DESPASAR — DESPEDIR -
DESPALDAR - DESPEGAR — DISPIDO - DESVALAR - DIA - DICTAR

EBANO - ECONOMICO - EJEMPLO —~ ENCOIFRADO - ENCORDONAR -
ENCUMBRAR - ENMIENDA — ENREDO - ESCRITA - ESCABEL -
ESCUALO

1. tllese en la siguiente fila de nimeros: 4 -6 -6-5-9- 8~ 3~ 2-1-4-
$4~-3-5-2-3- 6. Suponiendo que todos son sumandos y que cuando
in nimero va seguldo de sl mismo y es impar se resta 3 unidades del total,

'8l es par se suman dos unldades del lotal,  cudl es el resultado final?

)69 b) 70 ¢) 74 d) 76
7, Elanténimo de MOLICIE es:

1) Sacrificio b) Ausencia ¢) Blandura d) Feo
*l‘ De las sigulentes operaciones senale la que esta blen reallzada:

a) ']J. + 2 = 5

4. 6

b) (6 :6)x6 =6

¢) 0,03 x30+ 6,003 ~1,2=5,703

d) 0,0008 : 0,03 = 26,66
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- Seiiale la fraccién que continuaria la siguiente serie:

.4. ’ § b Z y 1A y 19 1

2 4 4 8 6

a) 12 by 22 ¢) 13 ¢ 20
20) 14 8 12

. Sedale la Igualdad en la que los dos mlembros sean idé":cos:

R NMMMNNMNMNMNMNMMMNNMzNMMMNNMNMNMNMNMMMMNM
b) 699699()‘)9(569966‘)9966=69969969966996()99996
c) 69699696966966996696=69()99696966966996696

d) NMMNMNM’“MMNNMMMNNMNM:NMMNMNI\1NMMNNI\1I\1NNNMNM

. Dada la serle:

12-16-24-40-71-134

£qué serie sigue el mismo razonamiento?
a) 8- 12-20- 36- 67— 130

b) 8- 12-20- 35~ 67 - 130

) 8- 12-20-36- (6~ 128

d) 8-12-20-~ 35- 67 129

- Ordenar la siguien'~ frase y sefalar cudl es la letra de coinienzo de la octava

palabra: amigos, los, de, son, amigos, mis, amigos, mis:

a) m by d c) s d) a
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9. En una oficina hay cinco buzones numerados para archlvar toda la correspon-
dencia, distribuidos de la siguiente manera:

Buzdn I: A - LAC
Buzén ll: LAD - PAR
Buzon lll: PAS - ROD
Buzén IV: ROE - TET
Buzén V: TEU - Z

LEn qué buzén colocaria las cartas para: Goméz Pérez, Flores Martin y Carrlén
Pérez?

a) Gémez Pérez: buzén |
IFlores Martin: buzon 1]
Carrién Pérez: buzén 11

by Lastres en el primer buzdn

c) Gémez Pérez: buzon | d) Ninguna de las anteriores respuestas

Flores Martin: buzén 111
Carrién Pérez: huzén |1
10. La palabra LOCUMBA significa:
1) Es un aguardicnte de uvas
b) Es un término convencional con el que se designa ciertos trastornos mentales
¢) Esun pez que se cria en los lagos y rios de agua fifa -

d) Especie de escorbuto

1. (Cudntas dreas son 40 m'?

a) 40 dreas h) 0,40 dreas ¢) 4 dreas d) 4000 dreas

12. Resolver: 0,0076 + 2,75 + 1,28 + 0,00009 = ............
a) 4,03769
b) 40,3769
¢) 0,403769
d) 400,3769
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1J. Lvuanous nuineius Hdy uetr I al 90 anpus HILIUDIVE, SHE WGHIBE Gl wUL Lt du.

nimeros impares de dos cifras y los acabados en tres?

a) 23 by 24 ¢) 25 dy 26

14. Una mecandgrafa debe transcribir los sigulentes cddigos:

65PB - 8,507PM - 15,23AS - 123M - 5,73P —~ 63 — 58A - 1,26P8 -

1235M - 4897,38RS ~ 2053PB ~ 2170,54MG

En la copla aparecen transcrltos como slgue:

65BP - 85,07PM - 15,23SR ~ 123N - 57,38 - 63 — 58A - 1,38PR -
1235N ~ 4897,83SR - 2035PB - 2170,45MG

¢Cudntos errores ha cometido?

a) 11 b) 12 c) 13 d) 14

15. ¢Cuéntos errores ortograficos hay en el siguiente texto?

Coma un relampago es un pelicula siempre interesante, en su mitad final bue-
nay en algunas escenas mucho mejor que buena: Magnifica. Es un relato sen-
cilio, cordial, suave, pero de fondo complejo. Circula en el con dulzura sangre

amarga, pero se contempla da un sélo trago que nos llena de sensaclones de
acuerdo, gracfa y lernura.

a) 6 by 7 . c) 8 dy 9

16. De la serie de palabras: BECARIO, BAZAR, BURDO, BUJETA, BAUL, CAMPA-

NEAR, CAMOTILLO, BURRO, BUROCRATA, BORNE, DAMERO, ECONOMATO,
DURADERO, DUNA; si las ordenamos alfabéllcamente lcudl es la cuarta
empezando por el final?

a) Duna b) Economato ¢) Damero d) Cnuotille

A=A \‘
L] =E
& =1
Y(=0

Y tenlendo en cuenta ol sigulento texto:

“Esa desconclerto ha tenido un electo magnitico: Francia es el pal; on ol quo m.d?
se discute sobre la moneda Unica. Pollticos, intelectuales, sindlcallslas,. egono;ms‘
tas, Incluso artistas, hacen ofr sus voces, a menudo confusas, con una vnahdad. qua
no es posible encontrar en Alemania. Los franceses desgonﬂe‘l‘n de sus pollticos,
pero les reconocen mas sentido comun gue a sus economistas.

17. ¢ Cudntos lrldngulos figuran en el texto?

a) 31 b) 26 ¢) 29 d) 30

18. ¢Cuéantas palabras lienen a la vez tridngulos y cuadrados? | 1

a) 9 by 10 c) dy 12
19. ¢Cuéntas palabras contienen las cualro figuras?

a) 2 by 3 c) 1 d) 4
20. Reallce la sigulente operaclén:

(9h 20' 55"} +(6h 38" 42"

a) 16h 58* 97 b) 1Sh S8 97"
) 160 59° 27" d) 150 59 37"

Debera elegir aquelia opcién en la que las tres palabras tengan el mismo slgni-
ficado y en el mismo orden, que las palabras modelos.

21. ATAVIO - ERIAL -~ INDILGAR

@) Adomo ~ Canipo - Soltar by Galit -- Desierto — Detener

¢) Detencién —~ Qusis — Bajo d) Paliar - Prado - Odtoso






22. MAJAR —~ NGMO - PEJE

a) lris - ondulacion - pi - P q
) ndulacion pivepa bh) Depurir — encogimiento - atractivo

¢) Inocencia — cantonco - incentivo d) Ombligo — balanceo ~ estimulo

24. ¢ Cudl de las cuatro palabras sigulentes slgnifica lo opuesto a detrds?

a) Delante ) Allado ¢) Aqui d) Debajo

25. Sureloj se adelanta 6 minutas cada 24 hor
as. ¢ Cuantos min
lantado al caho de 9 dias? i o hebra e

a) 28 by 3 c) 54 )

26. Resolver (5) : H
) —— b) 25 o AL d) -5
s 5 ‘

27. Q'Ué letra contindia la siguiente serie: t, g, bl k mn, ﬁ, o,q,r1,5,tu
sin tener en cuenta las letras dobles: A '
a) z b)) w c) x d) y
28. (Cual de las siguientes palabras est4 escrita correctamente?
a) Cavernicola
b) Inexcusable
c) Compeler
!

d) Refraztario
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a) Machacar - mezquino ~ astuto b)Y Agradar — grande - hibil
¢) Moderar - pueril - 'mq?(’. d) Divertir - pequeiio - listo
23. PUPO - QUIMBA — QUILL OTRO

|

36,

o Hx @ ,
29. S| = ——(—5 -y realizamos el producto Il y ¢ por 4:
.l) :*‘- SC ‘Nt 242 !E
) cFse aumienta 10 veeces h) =% peomanece il ]
2 o B e N L
¢) =% se hace 16 veces mayor d) 3 ge hace 8 veces mavor
b o) 4

Qgﬂfr@ﬂkté*gs,?“@gf’@@gﬁ,»@ ‘ﬂm-ﬁ'

11,

35.

. El precio de un producto es de 6.050 ptas. Sobre este preclo se hace un des-

cuento del 15%. Una vez aplicado el mismo, se le afade el 6% de IVA. $Cual es
el precio final del producto?

a) 5.451,05 ptas b) 5.951,50 ptas  ¢) 541505 ptas ) 595160 ptas
Fllese en los dibujos que aparecen a continuaclon:

INZIN NN — 1N =N — =\ — T — I —1\\/ T ——
INTZINT I —=NIN L — TN —— 1=\ = — 1=\ —

. Cuéntas lincas aparecen en la posicién | ?

n) 23 b) 24 ¢) 25 dy 28

. ,Cuéntas lineas aparecen en la posiclon — 7

a) 15 b 16 cy 17 d) 18

. (Cuéntas lineas aparecen en cualquiera de estas posiclones \/7

n) 27 b) 28 ¢) 29 &) 30

L4
. ¢Cuéntos miembros tienen dos familias compuestas por el matrimonio y sus

suegros, 4 hijos, dos de ellos casados y con tres hijos cada uno?

a) 15 b) 36 c) 13 d) 26

De los numeros que se proponen hay uno que, colocado en el espacio en
blanco que aparece en la serie 27, 24, 19, 16, covvennnnnns , 8, la completaria..Sefa-
lelo:

a) 10 by 13 ¢) 9 ORE

En las slgulentes preguntas, usted dche averlguar cuél de las respuestas no

cumple la misma regla que las demas:

VEAAD WEAD oA YEAD

L) S678 by 8793 ¢) 1657 d) 1358
Ca) 4897 by 3686 ¢)2453 D 1230
- R A ol A s e T






C 39. ¢Cudl de las palabras no pertenece al grupo?
|
I ! : a) Labio b} Nariz ¢) Hombro d) Ojos

2y ” L1 40. (Cudl de las sigulentes palabras engloba a las demis?
a) Medicina b) Ginecologfa ¢) Obstetricia d) Oncolc
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3 g
ﬂtmpo:b minutos.

1. El sinénimo de MIRIFICO es:
4) Maravilloso b) Desdenable ¢y Vulgar ) Chispa

2. Las 2/3 partes de la mitad de 500 peselas jcudntas ptas. son?
#) 160,5 b) 166,6 ¢) 1656 d) 1604

| 3. Dado el planteamliento X = 16 + Z; 30 = Y + Z; Y = 4 ¢ cudnto vale X?
a) 52 o) 3R ¢) 36 d) 42

4. Sefala Ia fila de palabras que contiene alguin error ortogréfico:
8) CLAVERO - CLLAVICULA - OCTANAIJE - URCA - UNCIR
b) COAGULAR - CLAVICEMBALO - OCTINGENTESIMO - ADONICO - ABACO  «
¢) CLORHIDRICO - OBNUBILAR - VITUPERAR - ADRAL - ABANIQUEQ
d) CLfMAX -OBRAJL - VOLEO - UNADA - ADSCRIBIR

16
5. Hallar el niimero mixlo de T

g ! 6 2 5
3— b) 4 — ) 3— dy 1 —
; a) 5 ) 5 ) 5 ) 3
-, 6. 1950 en numeros romanos es igual a:
FF' 2) MCML b)) MMCXXXXV
¢y MMCXL d)y MML

7. De {as slguientes proposliciones, ¢ cudl conlinuaria la sigulente serle?

BCHFesaGlLcomolLNRES A . ccoovrncerrienne.
a) SVZ b) RWZ ¢) RWY d) RWP

i
i
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8. Dada I; —18-26-42-73 - , |
y mier;lkl)';serle 14 -18 - 26 - 42 - 73 - 136 4 qué serle slgue el mismo razons 1 . Indique el resultado correcto de la siguiente operacion: |
o
a) 16-20-28 —-44 76~ 134 6,8 x 0,03 3
T s 1
b) 16-20-28 -45-75 138 100 x 0,0001 |
¢) 16-20-28-46-75-138 a) 204 h) 0,204 ) 2,04 4 204
d) 16-20-28-44-75-138
- 18, Dada la sigulente serie de numeros: 696543969543356699966695694693697 { ..
; 9. e es a léxico como platicaesa ........ ' agrupandolos en bloques de tres, sin camblar el orden de los mismos. Qué j
: : U serle resultarfa sablendo que: ;
] a) Vocabulario — didtogo H
E§ ! o
» h) Catilogo - silencio 969 = A 696 =0 543 =P 356=5 693=B P
- £ ; 1 i
; 3 Palabra — il Ly
f ! ¢) Palabra — consulta 695=N 966 = Q 699 = Z 697 = M 694 = R s
1 ’ d) Vorz ~ polémica H
1 f ) O-P-A-P-S-7 Q N-R-B-M
; ! 10. :lf]:'se en la serie siguiente. Sefiale el nimero de veces que aparece el 9 junto N O-P-A-P N-7-Q-M-R-B-N ‘
g ; ) O-P-A-P 8§ Z-Q-M-R-B-M .
4 H Vi
¥ Z 132945678912505308379642212170540588100058810202 HO-P-A-P-S-7-Q-N-R-B-N i
g ; 0601149217054058894497964221794921323458965437 o
t ; a) Ninguna b Cuatro c) Cinco d) Seis 16. ¢ Cudntos errores orlograficos hay en el sigulente texto? 5 )
; |
i 11. Si CENSATARIO =Ng Ey A 57 Tg Cy S4 Oq¢ Ig Rg, entonces Ep Cq Ug Ag Pese al precoz decafmiento de mis dos neuronas, me parecio adveritr que en los N
SEN L35 R7 esigual a: medios de comunicacion sold hablamos sobre medios de comunicacion y sobre poli- (o
", 2 CELULITIS b) CELULAR FRIGORIT: - licos, y que a su vez los polilicos solo hablan sobre politicos y sobre medios de "-i‘,
- ! ) ORIFICO f‘) ACELERADO comunicacion. esta tamtologia informativa produce un sopor letal en las entendede- i
,: N 12. £Qué ndmero falta en la sigui- 1o relacion? ras. tal vez, me digel esperanzada, la pajara que padezco no sea so!o mia: Euede X
] h : que les ocurra también a muchos otros, y que se deba a una feroz indigeslion de 'l
i 2 8 5 20 retorica publica. lf
l‘ a) 14 by 5 Q) 16 d 17 . ‘
Ry 4 16 10 L? . ! L
¢ ' i Observe las alternativas que se presentan a continuacién en las distintas pre- ’ i
L a) 18 b) 40 ¢) 30 oy 16 guntas. Sefale en cada uno de los casos cual tiene relacion de antonimia con las
l ! palabras que al principlo aparecen con letras mayusculas:
P 13. La palauia LIPOMA signilica:
) a) Esuna palabra designada para nombrar a una fiecbre intermitente 17. PAPANDUJO: ‘ ;
‘ o . '
b) Es la presencia de grasa en la sangre a) Sano b Flojo ¢) Blando d) Bobo ! i
) ES un tumor fotmade de tejido adiposo . | !
i . : §
ﬁr ‘ d) Lis un condensador de vapor 18. SALVA: 4
&i“ a) Saludo b Aclamacion ¢) lncumplimiento d) Descargo [H
' §
Rt {
B4 -
| M‘ VAR-7 (PV) - P4gina 2 de 4 1
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19. TRANSAR:
a) Ceder b) Trato ¢) Trasvase d) Negarse
'20. YERTO:
4) Rigido b) Flexible ¢) Error d) Falta
21. (Qué letras o numeros continuardn en la slgulente serle?
xtg yhi z}k
3 7 15
alm bmn zlo wnp
) ——— S ) —— d)
31 17 33 30

Observe el siguiente texto:

Francia es ahora uno de los palses mds inleresantes, y preocupantes, de la Unién
Europea. Los problemas a los que se enfrenla no son mds duros que los que liene
que asumir Alemania, pero sl es distinto el estado de animo con el que los franceses
se disponen a encararlos.

22. ) Cuénlas vocales fuertes hay en el texto anlerior?
a) 76 by 78 cy 719 d) 80
23. ;Cuantas vocales abiertas hay en el texto anterior?
a) Las mismas b) 76 c) 50 d) 29
24, Resolver 6,2 es igual a:
68 58 67
a) —— t A AL
1) )) c) 10 d) 0
25. La madre de la prima de ml hermana es mi;
a) prima b) abuela c) tia d) hermana
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il

26.

2.

28,

30.

i,

V65 -1+V9
Resolver: —
V36
) 1 : V61 - JTHN%
H 7K— )) -7i:A4 (,) o ( ()"‘ el
V6 N

LQué dos elementos slguen en la siguiente serle? (sIn conlar letrns doblos)

B-5-Z-C-11-Y-D-23-X............

W) E—47 by Ii-46 d) G-52

ESPECIALIDAD es a VULGARIDAD como DESCANSO es a:

a) Amago b) Agiacidn ¢) Socorro d)y Faiga

. Para que sea correcla esta operacién matematica, 2a qué nimero deben

corresponder las interrogaciones?

£2¢732x5 = 8.660

a) 3-6 b) 7-1 ¢y 1-7 d) 6-3

SIO>0O>m>> 4, gqué valor es mayor silodos son positivos?
O

¢) —
|

O
b) —
A

) -

O
dy —
A B

Ordene la siguiente frase y senale cual es la letra de comlenzo de la antepe-
nultima palabra: los, proplos, es, de, los neclos, proplo, los, ver, ajenos,
vicios, olvidar, y:

a) p by a ¢) o d)y v

o ——r





‘ ﬁ 32. Senale en cual de las vuatro opui.. 1 «ies que se plantean hay un error de c&
‘ culo. El error puede estar en la suma de las filas, de las columnas o en el tolat
b a) 8 6 9 |23 by 14 17 15 46

I 5 4 3 |12 9 12 18 |49

i 9 3 2 |14 13 QBN JEP

L 22 13 14 |4 46 41 48 135

| |

P 16 3 5 24 dy 32 9 0 47

12 11 18 |42 16 15 14 |45

. 19 6 30 |55 30 24 13 67

| l 47 20 53 |12 78 4833|159

| Las cinco preguntas que se realizan a continuacién son referentes a la comps-
racion de un original con la copla realizada por una mecandgrafa teniendo en
cuenta los sigulentes criterios:

, a Errorenlelras b Error en ntimeros

¢ Ningtin enior d Combinacién de letras y niimeros

COPIA ORIGINAL

33. 567AMB546ZXYWPS535 567ANB546XZYWPS535

a) b)) ) )

34 13BMNZPQJST13IXYZMNPQW?2
505MGBTP

a) b)) o) )

138NMZPQJSTI1IXYZNMPQ520
5MGBTP

35 MACGRMCMMAP56325MPQWY MACGRMCMMAP56325MPQWY

ZP5831Z2MNT ZP5831Z2MNT
A by o O :
b i .
! }f 36. 1962196MNPASB758610205AE 1962169MNPASB758610205AF
09754533A34B 09754533A348
- a b o b
. v
37. OYAMOINJLIG9S58PAMILO543 OYAMOINJLIG95S58PAMILO54)
;” F3196PQRTWYZ FA3196PQRTWYZ
gﬁ“ HYJEE) BO) WY )
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38. ¢ Cudl de las palabras no pertenece al grupo?

n) novalo b) pipiolo ¢) experto d) novel
N. Resolver (5h 32" 45") — (3h 52" 20")
a) 2h 40' 25" b)Y th 25 25" c) 2h 30 25" ¢) Thaty 25"

4. Sin contar las letras dobles, jcuantas letras tlene el abecedario, prescindiendo
de las letras que aparecen en la palabra CUESTIONARIO?

w) 15 b 16 c)y 17 dy 18
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Tempo: 15 minutos

PREMURA es a PRISA como IGNOTO es a:

8) Inmévil by Desconocido  ¢) Ingrato d) Imdit

De algo que se condena se dice que es:

n) chnldrio b) Lixcerable ¢) linconable ¢) Vacuo

. De las palabras que se cltan a continuacién (cudl significa “alabar con enca-

recimlento a una persona o cosa”?

a) Asediar b) Vituperar ¢) Inquinar d) Encomiar

, Entre las palabras que se cltan a continuacién hay una que no signlifica lo mls-

mo que las demds. Senalarla.

a) Adverso b) THostil ¢) Corrupto d) Opuesto -
. Qué palabra de las sigulentes puede sustituir a EXACCION?
a)l Exencién b) Impuesto
c) Ajusle d) Quebrantamiento
I
. Las palabras VERSATILIDAD y ANUENCIA tienen como anténimo y sindnimo,
respectivamente:
1) Variabilidad-A gudeza b) Firmeza— Arrogancia
c) Constancia—Consentimiento d) Fragilidad-Consistencia
. Una de las cuatro serles de sinénimos que se proponen es Incorrecta. Sefialaria:
n) Advencdizo-Subordinado b) Avezado-Acostumbrado
¢) Aquilatar-Graduar ' d) Licencioso-Atrevido

Las cuatro series sigulentes estan formadas por una palabra y su sinénimo.
L Cudl de ellas es Incorrecta?

a) Vehemente—Violento b) Lascivia-Liviandad

c) Afable-Dulce d) Ingente~Inherente
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10.

11

12.

13.

14.

15.

. Las cuatro «yin '
ro «~ins sigulentes estdn farmadas por una p.'abra y su anténima,

Una de ellay ¢ s incorrecta. Senalarla.

T

b) Disension -Consent/miento o

a) Aumentar=Disminuir

¢) Desidia ~Cyidado d), Factible ~Posible

o

Una de las cuatro <«ies de sinénimos que se proponen es Incorrecta, Indicarlx

a) Transgresion, Vulneracién, Quebrantamicnto
b) LEventualidad, Contingencia, Casualidad
¢) Inlvingir, Imponer, Oprimir

d) Abjurar, Apostatar, Renegar |

¢ Cudl de las sigulentes serles de palabras no presénla nlngl]n error «tografico?
a) Extremar, liscorzo, Escudar, Exceso, Estéril, Esgrimir ‘
b) liscn‘lpulo, Exento, Iixclarecer, Excusa, Extender, Exbrimir

¢} Liscéptico, Extingun, Vscarpado, Esquiar, Explicita, Escisién

d) Exvoto, BExtrinseco, Escuadrén, Escenario, Bspatriar, Lixtracto

De las sigulentes oraclones, sélo una es correr!. ortograficamente. Indiquela:
a) Ante los dltimos vestijios de su cripta se produc: ef anhelo de un pueblo '
b) Exhumar un cadaver mediante ritos esotéricos no estd permitido

¢} Cualquier evento puede provocar la no adhesién a la empresa dejando el luga
bacante. o :

d) Resulta vejatorio admiti i o ohovdlie . .
) ulta vejatorio admitic como vélidas las reivindicaclanes del equipo a ese nivel.

|D|e los ndmeros que se proponen, hay uno que colocado en el espaclo en
blanco que aparece en la serle 27, 24, 19,16, ..., 8, la complntaria. Sefidlelo:

Q) 10 by 14 ¢) 12 e d 11

Dada |E1 Sel’le'. 3 I 2; 25 22 IB IG . Que numero de IOS que se plOpOIIEII 'ﬂ
3 ’ ] ’ H )y Z;
COlllple‘dI faI ‘

4\) ]2 h) 14 C) l l d) 1.;

14

¢ Qué bloque de los que se proponen continuaria la slgulente serle?
7-9-12 11-14-16 15-17-20

W 18-21-23 b) 19-21-124 c) 19-22-24 Jy 18-20-23

!

b

¢

18.

18.

19.

De los nimeros que se proponen, hay uno que colocado en el uspact. en
blanco que aparece en la serie 64, 54, ..., 53,43, 34, la completarla. Sefalar la

opcion correcta:

¢) 65 d) 46

n) 35 h) 48

Dada la slquiente serle de numeros 7,9, 13, 16, 22, 26, ¢ qué serle de las que &8
proponen seguirfa el mlsmo razonamlento partiendo de dos unldados superlo-
res al primer numero de esta serlo?

b) 9, 13, 16,22,206,34,39
dy 9, 11,15, 18,24,32, 39

W 9,13, 16, 22,26, 34, 41
¢) 9, 11,15, 18,24, 28,30

De las sigulentes ordenaciones alfahéticas scual es la correcla?

w Lomada, fomar, fomba, tombarda, lombardada, lombacdear, lombarderfa, lom-
bardero

b) Enardecimiento, enarciacion, enarenar, enarmonar, enarmonico, cnarracion, ena-
rrar, enartir, enartamicnto.

¢) Niquelado, niquelador, niquelar, niqueladura, niguelino, niguiscocio, niguistoso,
nirvana ‘

d) Clase, cldsicamente, clasicisino, clisico, clasicista, clasificacion, clastficador, cla-
sificar.

LCuél de las sigulenles series de palabras no sigue un orden alfabético
correcto? T

a) Regimentar, regimiento, regio, region, regional, regionalismo, regionalista

b) Membrado, membrang, membianeceo, membranoso, membrar, membranza,
membrele

¢) Fisberta, fiscal, fiscalear, fiscalfa, fiscalizable, liscalizacion, fiscalizador

d) Herrén, herrenal, herrenear, herrefial, herrera, herrerfa
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.20. Sltuvlese que componer una enclclopedia en cuatro tomos sablendo que:

Genclaneo perienece al Tomao |
. Gendarme al Tomo il
" Movlldtono al Tomo Il
Movimlento al Tomao il I
Regleta al Tomo Il
Hegletear al Tomo IV

¢ Cudl ds las opciones qﬁe se proponen eleglrfa?

1) Tomo I; A~Genceo b) Tomo [: A-Gend
Tomo II: Gend-Movil | Tomo IL: Genda ~Movil
Tomo II: Movim-Regleta Tomo I11: Movixﬁ —Reglet
Tomo [V: Reglete-Z Tomo IV: Reglete-2Z

¢) Tomo I: A-Genec d)
Tomo II: Gend-Movilz
Tomo II: Movim-Reglet
Tomo IV: Reglete-Z

Tomo I: A-Gend

Tomo II: Gcndu—»Movi’
Tomo II: Movim-Regleta
Tomo 1V: Regletab-Z. |

21. Una enciclopedia est4 dividida en cuatro tomos

El Tomo | comprende desde la A hasta ecte
El Tomo il desde ecu hasta Int

El Tuino lll desde inu hasta per

El Tomo IV desde pes hasta Z

LA qué tomos pertenecen "las palabras Intervalo y ecléctico?
8) Intervalo al Tomo Iy ecléctico al Tomo 11

b) Intervalo al Tomo Il y ecléctico al Tomo I

c) Intervalo al Tomo lI y ecléctico al Tomo I1

d) Intervalo al Tomo Il y ecléetico al Tomo |

22. ¢ Cuéntos nimeros hay desde el 1 hasta el 48 (ambos Inclusive) sin tener en

cuenta los niimeros Impares de dos clfras?

a) 26 by 27 c) 28 d)y 29
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23, (Culnlds letras liene el abecedarlo prescindndo da las vocales A, E, Oy da
las consananles Q, N, V y prescindiendo ademds de las letras dobles?

a) 18 b) 23
¢) 20 d) Ninguna ¢s correcta
24, ¢Qué numero tenemos que sumar al doble de 3 para que resuite el doblo del
numero que sumamos?
n 3
b) 2
c) 6
dy Aquél que aumente en dos unidades la mitad del mimero al que tenemos que
sumarotro para.obtencer el resultado pedido.
25, Indique cudlide los rgsultados de las operaclones que se proponen es correcto:
a) 3x4'-7+2-3-6+5—2x3+ 13=12
b) 64+5-6+3-44+2x2-3+7=10
¢) 2x2x3-6+7-1+2-4+9-4=15
) 4+6-3x2+6-1+2-5+1+3=20

26. Dadas las siguientes fgualdades:
t=6699 ; u=29669 ;v =6969 ; x=9966 ; y=9696 ;2= 6996

LCuél serla la Igualdad correspondiente en letras a las siguientes series de
numeros?

.9669-6969-9966—6696-9669-669{9-6969—6996-6699
ay u-v-x-y-z-t-v-z-1 {
b) u»v-x‘-y;z~l-y—z-l
C) w-v-x-y-u-t-v-z-t
d)u-v-x-v'-u-x—v—z-l
27. Dada la slgulente relacién de nimeros: 9696966999696699866986

6 9 6 9 6 9, agrupandolos en bloques de cuatro, sin camblar el orden de los
mismos, qué serie de letras resultaria sablendo que:

r=6696 $=9969 1=6699 u=9669
v=6969 x=9966 y=9696 2=6996
4) y-u-s-X-u-u-v | by y-u-t-y-u-u-v
c) y-u-s-t-u-z-v d) y-u-s-t-u-u-v
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28. Sin lener en cuenta las letras dobles, y dada la sigulente serie C, E, I, d, Lqui § 38 Dadalaserie b=2,d =4, f=6, cudl serfala solucién al planteamiento ¢ + ¢ - 1 =...7
! letra la continuarfa? D 6 b 3 c) 0 d) 8
A a) N by X ¢) B dy v
% ) 39. Tenlendo en cuenta los datos siguientes:
' 29, SlIn tener en cuenta las lelyus dobles, § qué letra continuaria la serie F, G, d+d=24 . + c o c+z=10 d-c=9
K,M,N,N,0,Q,R, S, T, U7 ot : 2
s : i aldad:(e+d-2Yc+(-d-2)=...
o ! a) X b U ¢y Y d) 7, Camplete la siguichte iqualdad: (e ) (
{ ‘ ~ a) 3 by 10 ) 9 d) 4
- 30, Sin tener en cuenta las lelras dobles, una de las letras de Ia serie K, L, K, N, K
2 P.K,S, K, Z, K, F, es incortecta. Indique cudl es. 40. Escriblr la palabra que slgnllica lo mlsmo que oslén sltuadas n lzqulorda y
{ a) N by I ) S dy Z } derecha:

I, BESTRELLA e GALAXIA
31. Sin tener en cuenta las letras dobles, dada la siguiente serle AZ B, Y C XD
V, E, ¢cudl de Ins siguientes la conlinuaria? 2. GSPINAZO ) . RABADILLA

a) O by U c) R dy T

s

PEESivta—t o g

i s e A
2

32. Un sefor emprende un viaje de 580 km. A mitad del camino se ve obligado s
regresar y da la vuelti Cuawndo Heva recorridas 93 km. decide que lo mejor
Hegar al destino inicial en vez de volver y emprende de nuevo el viaje hasta
dicho destino. p Luantos kilémetros ha recorrido en total?

a) 766 by 673 c) 676 dy 763

S T -

33. ¢Cuanlo le tienen que devoiver
5.000 pesetas y 2 paquetes (e |
y media de libros, sabier. 1o que

a un comprador que,pagd con tres billeles de
ihros, contenlendo cada paquele dos docenas
el precio de 3 libros es de 585 peseins?

a) 3.300 b) 4.500 ) 5.580 ) 4150
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34. Conslderando el aivo (v
lLcuantas sem
del ano?

12 meses, los meses de 30 dias y la semana de 7 dfas, '
anas son nelesarias para formar la mitad mas uno de los ineses

a) 30 b) 32 <) ?_p ¢y 24
4l de las opclones qu:; sé..proponen es la correcta?
a) c=2+b b) b=c-3+2c o) b=c-2+3-2 D c=b+2b13

35, Sib+b-b=0yc+b=3 4cu

36. SI A es mayor que B y B es mayor que C; y si Z es menor que Y, siendo a su
vez Y menor que X, g cudl seria Ia relacion entre Py Q7

M P=Q by P=20Q c) Pmayor Q. $) Q mayor P i )
37. ¢ Cuél serla el valor de “d" en el slguiente planteamiento? ;

btesrd=7 c=d-1-b b=0

) 5 b) 4 &) 6 I :
606

AN7
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1. Ponga “I"

i

Tlempo: 20 minutos

!

a la derecha de las palabras sl son Iguales o parecldas, “C" sl son

contra;las o casl contrarias, “R” si estdn relacionadas de algtin modo:

1. Pertinente - Irrelevante

2.Perdonar - Absolver

3.0bstinado - Décil

4.Asignuci(’)'n - Billete

5.Resumir - Recapitular

6.Verdadero - Real

7.Innocuo - Dadino

8.Exigencia - Emergencia

9. Trabajo - Urgente

10. Temeridad - Osadia

1.Sartén
5.Plato

9.Cuchara -

13.Cucliyo
17.Eva
2|.Badajoz
25.Huebo
29.Realce

'33.Bbrbon

37.Caravina
41.Novel
45.Berruga

2. Cabeza
6. Ana

10. Esmeralda

14, Ebacuar
18. Pograma
22. Cancidn
26. Gilerga

. 30.Fébrica
© 34. Liquido

38. Innorante
42. Inibirse
' 46. Ebilla

|
. Seflale las palabrag incorrectas o mal escritas:

3. Dicionario
7. Caslaiia
1. Ginda
I5. Adesivo
19. Rojo
23. Calbo
27, Galle
31. Aber
35. Clabe
39. Explendor
43. Covijo
47. Jesto

4. Alluntamiento
8. Pasivo
12. Actibo
16. Sudirector
20. Mafana
24. Matequilla
28. Azul
32.Espedicente
36.Comprovar
40.Solucion
44.Sorvele
48. Pedania




fjcano

Rectángulo





;. —————

3. Senale las palabras incorrectas o mal escritas poniendo en su caso la cc1rrech
I Honra -
2.Inefable
3. Amaiitlo ‘
4.Corva : )‘
S.Sovresulir
6. Pajarillo
T.Mauyar
8. Acuruca . - |
9.50nagero : o |
10.Cubil
M. Brebage
12.Gerarea
[3.Lubina
14 . Tanpoén - .1
5. Travalenguas
16.Bruto
I'7.Rellerta
18. Minbre
19 Guaranf

20. Atabio

4. En cada linea hay una palahra escrita en n- ~rita y cuatro numeradas, una de las
cuales significa lo mismo que la palabra en negrita. Senale cual es en cada caso;

1. Vasto a) Basto b) Amplio * ¢) Conocido d) Vecino
2. Autonomia  a) Autaridad  b) Dependencia ¢) Independencia dy Igualdad
3. Platicar a) Hablar b) Cantar ¢} Reir dy Revar
4 Acuiar a) Clavar b) Brizar ¢) Troquelar ) Aparrar

VAR- é (I#V)” pag“?n 2’(&& 6 ) Alabanza ¢) Locun ) Amistad

5. Una Compaiiia Telefdonica al ampliar su red modilica el numero de alguno de
sus abonados. El criterio sequido es el siguiente:

- Todos los 4 seran 1

- Todos los 5 serdn 3

- Todos los 9 seran 2

- Todos los 6 serén 5

- El resto de nimeros permanece lgual,

- Todos los teléfonos se modifican excepto los terminados en dos ceros

Obtenga el nuevo teléfono de los siguientes abonados:

N* Antiguo N" Nuevo
I Rafuel P 4728350 o
2. Roberto Mas ' »72-2334‘38

3. Alicia Alemdn 1903280
4. Rosu Maduid 3424005

5. Alfonso Barcada 2532478
6. Arrixaca Murcia ‘l963570 ‘
7. Carmen Agalta 4728593 |
8. Angel Pifia )28()()573
9. Crisanto Cerén 4825192 o -
10, Juan Dato 1629327

1. Justo Parera 1829050

12, 'Temistocles Ruiz 7654000

6. Este e]erclc‘o consiste en contar el nimero de veces que la vocal E va prece-
dida o seguida de olra vocal, es decir, cudntas veces aparece EA, El, EO,
EU, AE, IE, OE, UE:

QWEIRNALEDRTYZIRUINYRIWIWDE
K1 NV()SNCISHCYYN)*OHIHJKIIV 0
BEIFITORINTUOUWRDEYV I’Q(IVIWHSNIHW
OHOGHGOQAEHNRGPPPIPNVERGHGYV
PR HURNDGWEPNGIHBTQILOPRUGI
Al
[l
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"
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|
I
(
OFr
PNUIEDUWISNWREUORUII ‘l()llNll
G
|

) :
FOEDUIFTEOURIORHNOLENIROEDIUNGDE
IR

ORLENDUITOQEUNRFOLIITGRIUNTGOLRI
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. 7. A continuaclén tiene cuarenta apellldos que debe ordenar alfabéticamente:
‘ Pujante Perea Borreguero Molina
Amords Penalver Padilla Pricto
Cabalfero Ortega Legaz Garre
Panos Ruiz Guzimndn Herndndez
§ Carrefio Rodrfgucz Mudiz Espinoso
Consucgra Bastida Orive Barceld
Antdn iscribano Zabala Nadal
Giménez Escarbajal Caslejdn Armifiana
Inicsta Guardiola Rabadén Garrido
Romera Mufioz Aparicio Franco
\ 2 "3 A 4
5 6 7 8
9 10 11 12
13 14 15 16
17 18 19 20
21 22 23 24
25 26 27 28
I
29 30 31 32
33 34 35 36
37 38 39 40
8. Cada eferciclo consta de cinco grupos de letras y niimeros, uno de los cuales
estd subrayado. A la derecha se repiten los mismos grupos en un orden dis-
tinto. Filese sdlo en el grupo subrayado a la [zqulerda y blisquelo en la dero- X
cha rodedndolo con un circulo cuando lo encuentre.
. RR Prrppp PR Pr RR pp PR rp
2. 5445555040 | 55544540 50
3. 99 9A 9a aA Aa ' 9A 9 AnaA 99
4. 4h 43 3h h4 34 3'»‘ 4h 34 43 h4
5. aCaLl La LC Cl LC LaaC Clal

¢ SO IITIIOINO DD E I Y BN G

o ® e b >R

» PGSBS W

W e e W

g & W v e W

8. De las slgulentes palabras ¢ cudl ocupa el lercer lugar por orden allabéiico?

1.

12

13.

14.

R

2
3
4,
5.
6
7

a) Majada
a) Orden

a) Eslabén
a) Factible
a) Hijo

a) Embrague
i) Celemin

b) Maiz

b) Ordenado
b) Fspuince
b) lactor

b) Hijastro
b) Himbrocar

b) Célula

¢) Mal

¢) Lislavo
¢) Eslavo
¢) Facundo
¢) Higuera
¢) Imigrar
¢) Cenn

d) Malacia

d) Oreja

d) Esgrima

d) Facultar

dy Higrémetro
d) Hmbrenr

d) Cenento

De |as'slgu|enle3 polabras ¢ cudl ocupa el sequndo jugar alfabéticamente?

[,y a) Reata

2. a) Sufismo

3.

2.
3.
4
5

a) Utensilio

a) Prescrivir
a) Dirigible
a) Comboy

) Exibir

a) Estricto

b) Reaseguro
b) Sulijo
b) Usar

. Indicar la palabra correcta:

b) Prexcrivir
b) Dirijible
b) Convoy

I b) Esibir
by Extripto

¢) Rebaju
¢) Sulicicnte

¢) Usurpar

c) Prexcribir
¢) Diriguible
¢) Comboi
¢) Exhibir
¢) Estripto

Completar las frases sin contar CH, LL, N:

¢Qué términos completarian la serle: 1,1, 3, 9, 13, 65, ..,

1. 3Q84QS0
2. ABEABEC
3.
4
s

PLI ‘PLN4

. 5SQISQU
. AdDA4DY

a) 71, 87

5Q50Q
A8TECG
PLNJ7
7SQUS
A4DYB

b) 71,487

c) 71,497

¢ Cuéntas letras B pondria en la frase sigulente?

V"La ..l..ora ...

a) |

fa]unto al ..

b) 2

I...ac de la cara...ana"
¢) 3

d) Reuvivar
d) Suevo
d) Usurcro

d) Prescribir
d) Dirijible
dy Comvoi
d) Eshibir
d) Exltricto

dy 71, 505

dy 4

N e





S 15. Indica un sinéntmo de TAMIZ: 1 2.S1A=1,E=2,1=30=4yU=5, cudl d\3 las slgulentes palabras no se j
‘ a) Cedazo b) Alcayala ¢) Jusel d) Cachara corresponde con las demas? 3
JFF * 6. S| | L VDADO - MIRE - MUS - MOTE A
; i . M es Igual al cuadiado de N
1114 [ igual a: g »¥ Nees igual al doble de P, se cuinple quelMel a) Dado h) Mire : ¢) Mug d) Mote
1 E i a) 2N2 by 2p7 o \‘?_J._ - \ |
i ' ; ) c) 4r? g d) 4p 23. Completar la serle: a, d, e, h, I, i, ..., ..., ..., :
Pk . 17. Entre Juan, Pedro y yo reunimos 300 ptas. g Cudnto dinero tengo yo si Juan W oo LS by o1, r C) o0,1,q d) o, y,u
j que (&obla la cantidad de Pedro, tiene 150 ptas? : ' .
| 1) 65 b) 85 ¢) 55 dy 75 24, SI M es Igual a N mds ocho, y P es igual a N menos ocho, se cumple que:
; W) M=1+ 10 by P=Ma116 ) M=P+8 . d)P=M-8
J f 18. En el grupo sigulente Lqué lugar ocuparfu la palabra INTELIGENTE? : | [ ‘
| ' BEBE - CHICO - JOVEN - ADULTO - VIEJO b 25. En un pueblo hay 750 farolas. Sl cada mes se {funden 15, ;qué porcentale de
: l a) Lintre bebé y chico bomblllas quedard nlumbranda el 31 de diclembre, suponlendo que el 1 de ‘
H ! f b) Butre joven y adulto : enero de ese afio se pusieron nuevas todas las bombillas? }
; ¢) Lntre adulto y vicjo , a) 70% b) 81% ) 16% d) 65% 1
- d) Esa palabra no guavda relacidn con los 6rminos de Ta serie 1
| S el serie 26. En un autocar caben 11 decenas de pasajeros y 37 pares de maletas. ; Cuén- ‘
! 19. ¢De cudntas formas diferentes se pueden sentar seis personas en un banco tos pasajeros y maletas cabran en 4 autocares de la misma capacldad y en 3 !
? de sels asienlos? aulocares de doble capacidad? )
|
‘. i | @) 720 b) 800 ¢) 300 d) 428 1} 1.320 pasnjerosy0pnaSas
AU l ,
y 2 arec (e nacaieroe S ) aletae
1 20. Calcular los dos términos sigulentes en la serie: b) 660 pares de pasajeros y 74 docenas de maletas
1 9 ¢) 1100 pasajeros y 740 malclas
| 19,16,14,11,9,86, ... , ... : pasajeros y
‘ ';u‘ a) 4,1 b) 4,2 ¢) 4,3 d) 3] ) 550 pares de pasajeros y 74 docenas de maletas
1 {
‘ 21. A continuacién se le presentan dos columnas de nombres y apellidos. Sefialar 27. Mas de la mitad del territorio espaiiol se encuentra a: |
! ( las diferenclas que existen entre las dos: . 1
i a) Mas de 1.000 metros sobre el nivel del niar k
(ki Joaqufn Churrea Joaquin Churruca . : \
: S o b) Mds de 'S00 metros sobre el nivel del mar !
; 1 Emihio Sédbato Emibio Sabato
3 \'ﬁf . . ¢) Entre 400 y 500 melros al nivel del mar
‘ | Juan Torado Juan tirado
4 N JEXiménez ) F Ximénee d) 1:1.1l|'c 300 y 400 metros sobre ¢l nivel det mar |
1 e A _ | . ' i
! | Pedro Gémez Pedro gémez, 28. El conjunto de las aguas lerrestres forman la: j
. Y Do o N e o . _ o . . |
i lll J. Garcfa-Paredes 1. Garcfa-Paredes 1) Litosfera b)Y Bidslera ¢} Atmdsfera d) Hidroslera i
A '
Y S,
e @) 3 b) 5 c) 6 M 4 .
4 H \
‘ r.si
Hiki
4
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Las frases que se recogen a continuacién estan numeradas en el margen

lzqulerdo y, contienen distinto ntimero de errores ortograficos. Deberd locallzar
dichos errores y conlestar a las pregunlas que se le plantean.

11,
12.

29.

30.

31.

‘32,

. La mayoria de los alumnos se astuvieron en esa votacldn.

. Traemos un hambre boraz. Golpeo el angar con el ala de, su avion.

Al abordar las cuestiones que vienen acontinuaclén sobre Incorreclones gramaticéles.

. Un camién cargado de biguelas, chocé contra un arbol,

El lenguaje técnico es dificiimente Inteligible para quienes dejaron alras sl coleglo.

. La proligldad sélo sirve para complicar y hacer engorrosa la materia.

Ha liegado Juan Carlos y nos a traldo escelentes noticias.

Antiguo, pinguino, averiguar, pediguefio.

. Esperlencla, escrupulo, estirpar, profilaxis, especular, exausto.

10.

Carnlvoro, herviboro, vibora, divagar, longebo, herbir, contribulr,
Huevo, oval, éseo, oquedad, ennorabuena, horfandad, oéario.

imdemne, peramne, honra, antilad, latitud, canjs, fingir. ‘

¢Cuanlos errores tlane la linea 11?2

2) 3 b) | ¢) 2 d) 0

(Cuéntos errores llene la linea 47

n) 2 b) 4 c) | ) 3

LCuéntos errores tlenen en tolal las Ifneas 3y 57 |
a) 3 b) 4 c) 6 d) 5

¢Cudntos errores resultan de la suma de las lineas 2,6yB7

a) 6 b) 8

¢) 5 ) 3
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33, Cudnlos errores resultan de realizar la siyulente operacién con las lineas:

(3+2)
9:1 l

#) 109 by 108 ’ c) 106 dy 10

34, Cuénlos errores resultan de reallzar la slgulente operacién con las lineas:

V3-6+48
. ¢) 3

d) 35

W) 2,44 b) 2

5. Cudntos errores resultan de realizar la siguiente operacién con las lineas:

J2+3+12 + (6-9)

n) 8 b) 6 ¢) 0 dy 4

38. 4Cuéntos errores resultan de realizar la suma de las lineas Impares?

a) 15 b) 10 ) 18 4 16

. 37, pCudntos e‘rrores resultan de realizar la suma de las lineas pares?

a) 13 b) 14 ¢) 12 d) 15

38. Cudnlos errores resullan de reallzar la slgulenle operaclon:

) 3
(suma Ifneas lmpares)

(suma Iineas pares) : linea 12

a) 345 b) 520 ¢) 075 d) 685





39. Cudnlos errores resullan de realizar la siguiente operacién con las lineas:;

1+3-5-9+ 11
a) 2 by c) 3 d) -2

40. Cudnlos errores resullan de realizar la sigulente operacién con las llneas:
|
(4x6x8) + (10-2+5)

a) 68 by 50 c) 82 d) 80

1
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